広げよう! あなたの音楽の世界



「楽友」とは 音楽とともに生きる人 ジャンル自由! 演奏、作曲・アレンジ 企画・運営などなど 「聴く」だけもあり

0



楽友同士の交流 から、新たな活動 が生まれる! さまざまな発表機会! 地域からの 演奏依頼もあります

音楽リエゾンセンター のフェイスブックや ニューズレターで あなたの活動 を発信 宮城学院女子大学の 一部施設(図書館など が使えます

> 2025年度 後期募集♪

「楽友」募集中

音楽リエゾンセンター楽友ネットワーク

募集期間

2025年8月8日~9月16日

※詳しくは裏面をご覧下さい!

2025年度は**52**組 (**946**名が参加!) あなたも「楽友」に

お問い合わせ先

宮城学院女子大学音楽リエゾンセンター

仙台市青葉区桜ヶ丘9-1-1 TEL/FAX 022-277-6252 Office 音楽館 E142 Email mlc@mgu.ac.jp



宮城学院女子大学音楽リエゾンセンター *楽友ネットワーク* へようこそ!



「楽友」ネットワークとは?

宮城学院女子大学音楽リエゾンセンターが運営する新しいしくみです。

音楽とともに生きる「楽友」同士が、音楽情報、活動情報を交換し合い、そこから新たな音楽活動をつくっていくためのネットワークです。

どんな人が「楽友」になれるの?

ジャンルは自由。クラシック、吹奏楽、合唱からジャズ、ロック、邦楽・和楽器、民族音楽、 民俗音楽など、何でも。演奏だけでなく、作曲・編曲、企画・運営、楽器調律・修理、音楽ライター、調査研究など、音楽との関わり方も自由。演奏はできないけれど聴くのは大好き!という方も大歓迎です。

「楽友」になると何ができるの?

- * センターのホームページや Facebook、会報を通じて、自分(たち)の活動を発信し、同時に他の楽友の幅広い活動情報を得ることができます。楽友同士の情報交換から、新しい音楽活動の可能性が広がります。
 - →企画運営、作曲・アレンジができる楽友とコラボして個性的な演奏会を実現。
 - →アンサンブルの仲間をみつけて新しい音楽活動。
- *センター主催の交流会や演奏会に参加し、大学のホールなどで演奏することができます。 2020年度からは会員限定の動画配信による交流も実施。
- *外部からの「こんな音楽活動をしている方はいませんか?」の要望を「楽友」へ情報提供。 音楽活動の機会が広がります。(文化福祉施設やホテル等からの実績あり)
- *本学の施設(図書館など)を使用することができます。詳細は入会後にお知らせします。

後期入会時の費用は?

個人: 1,500円(登録料 1,000円、会費は半期分 500円) 団体: 2,000円(登録料 1,000円、会費は半期分 1,000円)

<2025年度後期会員申込み手続き>

申込み期間 2025年8月8日(金)~2025年9月16日(月)

申込み方法 (①~③より1つお選びいただき、お申込み下さい)

- ① お名前、ご住所、電話番号、メールアドレス(お持ちの方)を明記のうえ、 FAX、メール、郵便にてお申込み。(当日消印有効)
- ② 右の二次元コードをスマートフォンなどで読み取り、 フォームからお申込み。
- ③ 電話にてお申込み。

(夏季休暇日により、不在の場合がありますのでご了承下さい)



↑お申込みフォーム



宮城学院女子大学音楽リエゾンセンター (平日9時-17時)

〒981-8557 仙台市青葉区桜ケ丘 9-1-1

TEL/FAX 022-277-6252 E-mail: mlc@mgu.ac.jp